
【どちらにお住まいですか？】 【日頃はどのようにイベントを探していますか？】(複数回答有）

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜情報源＞ 回答数 構成比

倉敷市 10 100.0% イベント会場のHP・催し物案内 4 40.0%

岡山市 0 0.0% 知人・クチコミ 3 30.0%

岡山県南地域 0 0.0% インターネット 2 20.0% Instagram、子どもとおでかけ

岡山県北地域 0 0.0% その他 3 30.0% 学校からのチラシ、イベントに行った時の掲示板

岡山県外 0 0.0% 無回答 0 0.0%

計 10 100.0% 計

【付添の方について】 【本日のイベントはいかがでしたか？】

＜性別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

男 0 0.0% とても良かった 8 80.0%

女 10 100.0% 良かった 1 10.0%

無回答 0 0.0% あまり良くなかった 0 0.0%

計 10 100.0% 良くなかった 0 0.0%

無回答 1 10.0%

＜年代別＞ 回答数 構成比 計 10 100.0%

20才未満 1 10.0%

20代 0 0.0% 【感想】

30代 4 40.0% ・モザイク画を集中して仕上げていました。楽しかったです。

40代 5 50.0% （40代女性）

50代 0 0.0%

60才以上 0 0.0% ・色々なイベントがセットになっていたので長く楽しむことができてよかったです。

無回答 0 0.0% （30代女性）

計 10 100.0%

・親子ともにとても楽しくイベントに参加することができ、子どもたちもとても喜んで

【このイベントをどこで知りましたか？】 いました。ありがとうございました！！

＜情報源＞ 回答数 構成比 （30代女性）

学校で配られたチラシ 9 90.0%

アルスくらしきの情報誌・売出情報 0 0.0%

芸文館のHP・催し物案内 0 0.0%

知人・クチコミ 0 0.0%

雑誌・情報誌 0 0.0%

新聞 0 0.0%

掲示ポスター・チラシ 0 0.0%

テレビ・ラジオ 0 0.0%

インターネット 1 10.0% Instagram

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

計 10 100.0%

げいぶんかんであそぼう！
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